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Sprecher des Organisationskomitees Wolfgang Brandstätter:
„Gemeinsames Ziel der Veranstalter von den Naturfreunden und der Firma Bernegger ist es, möglichst viele gesundheitsbewusste Hobbysportlerinnen und Hobbysportler zur Teilnahme zu bewegen. Deshalb gibt es 2016 erstmals eine eigene Wertung für Elektro-Mountainbikes und eine zusätzliche Belohnung für alle Teilnehmer der MTB-Hobbywertung.“
„Die Kalk Trophy wurde vor acht Jahren als Folge-Veranstaltung des früheren Mountainbike-Rennens zur Grünburger-Hütte ins Leben gerufen. Die Veranstalter, die Naturfreunde Grünburg-Steinbach und die Bernegger GmbH, können sich über viele begeisterte Teilnehmer bei den ersten sieben Auflagen freuen!“

„Wir sind stolz auf die ausgewogene Mischung an Startern. So konnten wir bereits ambitionierte Mountainbiker und Bergläufer aus ganz Österreich bei uns begrüßen, 2012 mit Andrea Mayr die amtierende Berglauf-Weltmeisterin und 2013 und 2014 mit Langläufer Christian Hoffmann sogar einen Olympiasieger. Genauso aber auch viele Hobby-Sportler aus der Region, für die weniger der „Kampf mit der Uhr“, sondern die Freude an der Bewegung, im Vordergrund steht.“

„Die Starterinnen und Starter bekommen bei der Kalk Trophy für ihr Startgeld etwas geboten. So gibt es für jeden Teilnehmer ausgiebige Verpflegung (Isotonische Getränke bei Start und Ziel, Essen und ein Getränk im Rahmen der Siegerehrung) und einen Ausrüstungs-Shuttle ins Zielgelände. Daneben werden die Besten mit schönen Kalk-Trophy-Trophäen und die Tagesschnellsten mit Preisgeld prämiert!“
„Vor allem das Zielgelände am imposanten Pfaffenboden-Steinbruch und die Rennen durch den Elfi-Tunnel machen die Kalk Trophy zu einer besonderen Veranstaltung.“

Die Naturfreunde sind überzeugt, dass es ohne die Vision und den großen persönlichen Einsatz von Kurt Bernegger und seinen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern die Veranstaltung nicht geben würde. „Dieses Engagement zeigt, die große Wertschätzung für ambitionierte sportliche Betätigung in freier Natur und ermöglicht uns erst, einen solchen Wettkampf samt dem Rahmenprogramm auf die Beine zu stellen!“
„Das Tunnel-Race und der Tunnel-Berglauf sind Bewerbe der etwas anderen Art. Führen sie doch 3,5 Kilometer und 530 Höhenmetern unter Tag durch den Elfi-Tunnel. Das Ganze bei durchgehend gleichmäßigen 15 Prozent Steigung!“
Die Kalk Trophy entwickelt sich ständig weiter. „Auch 2016 ist der gemütliche Teil der Veranstaltung im Tal, im neuen Werkstätten- und Logistikzentrum der Firma Bernegger. Das relativ neue Gebäude kann im Rahmen von Führungen an diesem Tag auch besichtigt werden.“
„Alle Fans und Angehörigen der Teilnehmer können ihre Lieben entlang der Strecken anfeuern und gleichzeitig das imposante Zielgelände am Pfaffenboden-Steinbruch zu Fuß erwandern. Dort bekommt jeder Wanderer als Belohnung einen Gutschein für ein Gratis-Essen und ein kostenloses Getränk bei der Siegerehrung im Tal.“
Informationen & Anmeldung auf www.kalktrophy.com.
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